


三年级数学（下）第一阶段练习
班级            姓名              等第            
                                            2022 .10
一、计算题
1.直接写出得数
60×5=         3×12=         4×30=         50×6-20=        

300×5=        2×43=        203×2=         30×7+6=

5×500=        105×3=       36×2=          40×6+40=  

3×310=        0×460=       24×4=          60×7-20=        
2.用竖式计算                            

6×57=            284×4=                3×206=          

547×2=           202×9=                 540×8=
二、填空题
1.5时=（    ）分     （    ）秒 =3分     6米=（    ）厘米
2.在○里填上“>”、“<”或“=”。

5000○9×602        800×4○80×4        61×4○78×3 

22×3○33×2        404×5○505×4       14×0○14+0 
3.最小的两位数乘9得（   ），最大的三位数乘9得（   ）。         

4.40的5倍是（    ），40是5的（    ）倍。
5.819×5的积是（    ）位数，积的最高位是（    ）位。

6.一个数与6相乘，得4200， 这个数与8相乘得（    ）。

7.小旭在50米长的跑道上跑了3个来回，他一共跑了（    ）米。

8.兰兰看一本故事书，每天看35页，第四天应该从第（    ）页看起。

9.学校图书馆买来145本故事书，买来的童话书的本数是故事书

的3倍。买来童话书（    ）本，童话书和故事书一共有（    ）本，童话书比故事书多（    ）本。

10.一条彩带，第一次用去一半，第二次又用去剩下的一半，还剩下9米。这条彩带原来长（    ）米。
三、选择题（将正确答案前的字母填在括号里）
1.308×5的积的末尾一共有几个0？（    ）

  A.1         B.2        C.3

2.在80×□＜650中，□最大能填（    ）。

  A.7           B.8          C.9
3.下面哪道算式的得数最接近4000？（    ）

A.704×5      B.984×4     C.797×5    
4.与745×6的积不相等的式子是？（    ）

A.745×2×3   B.745×5+5   C.745×5+745
5.明明家到学校有400多米远，他平均一分钟能走70到80米，5分钟（    ）走到学校。

  A.能          B.不能        C.不一定

6.一辆卡车一次运58袋水泥，要运300袋水泥，至少要运（    ）次。

A.5           B.6           C.7
四、操作题
1.量一量、算一算                              

   (    )厘米

            (    )厘米

（1）第一条线段的长度是第二条线段长度的（    ）倍。

（2）第二条线段再增加（    ）厘米就和第一条一样长了。

2.画一画。

□的个数是○的4倍。（在虚线上画□）

○○○

五、解决实际问题
1.月季花有28盆，菊花的盆数是月季花的3倍。

（1）菊花有多少盆？         (2) 菊花和月季花一共有多少盆？

一只书包56元，一盒水彩笔8元。   

（1）书包的价钱是水彩笔的几倍？     （2）书包比水彩笔贵多少元？

小红有54张邮票，小青有78张邮票，小方的邮票张数是小红与小青邮票总张数的3倍。小方有多少张邮票？

一条裤子的价格是65元，一件上衣的价格是一条裤子的2倍，买一套这样的衣服一共要花多少元？

600名同学分成4组参观博物馆。前3组各有113名同学，第4组有多少名同学？
学校购买一些钢笔和铅笔奖励给学生，已经买了76支铅笔和30

支钢笔，再买多少支铅笔，铅笔的支数才能是钢笔的4倍？
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